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Министарство спољних послова Црне Горе без икаквог стварног повода и потребе
конструише повод за јавни напад на Председника Србије, задајући непотребан ударац
међудржавним односима.

Председник Вучић, користећи своје неотуђиво право да изнесе сопствено мишљење ни једну
ружну реч није упутио на рачун или у вези са Црном Гором. Изнео је сасвим легитиман и ни по
чему увредљив став, да не жели да слави раздвајање две блиске и братске државе.

Са жаљењем констатујемо да Министарство спољних послова Црне Горе и даље прибегава
реторици која не доприноси развоју добросуседских односа и међусобном поштовању две
међусобно признате, суверене државе.

Република Србија је 2006. године, после референдума у Црној Гори, без икаквог одлагања и у
потпуности признала независност Црне Горе и успоставила дипломатске односе. Тиме је јасно
показала да поштује и да не доводи у питање њен суверенитет, територијални интегритет нити
европски пут.

Међутим, то не значи да Србија треба да ћути пред покушајима да се историјска истина и
чињенице избришу или релативизују. И Црна Гора и Србија биле су чланице државне
заједнице, али су вековима пре тога биле део исте државе, добрим делом и истог народа и исте
судбине. Председник Александар Вучић није оспоравао црногорску независност – напротив,
више пута је поновио да Србија Црну Гору доживљава као братску и пријатељску државу. Оно
што је истакао јесте да се независност Црне Горе не може и не сме користити као изговор за
негирање српског идентитета, културе, језика и вере великог броја грађана Црне Горе, нити за
подстицање подела у црногорском друштву.

Неприхватљиво је и политички неодговорно представљати сваку констатацију о заједничкој
историји или изражавање бриге за положај Срба у Црној Гори као „ревизионизам“, „патронат“
или „увреду“. Црна Гора своју независност слави – и има на то пуно право. Али то славље не
сме да се претвори у кампању против Србије и српског народа, нити у покушај да се из
историје избрише све што нас спаја.

Србија остаје чврсто посвећена развоју добросуседских односа са Црном Гором, заснованих на
равноправности, узајамном поштовању и немешању у унутрашње ствари. Такви односи,
међутим, не могу се градити на селективном читању историје, негирању идентитета једног
народа у другој држави нити на реторици која подстиче конфронтацију уместо сарадње.

Јубилеј обнове црногорске независности је прилика да се обе наше државе окрену будућности –
европској, просперитетној и заједничкој, у којој ће Срби и Црногорци живети као браћа, а не
као странци. Србија је за то спремна. Очекујемо да и Црна Гора покаже исту спремност.
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